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由利本荘市立東由利中学校

７月１８日（木）の午後から、
本校２年生が秋田県と由利本荘
市等が主催する「ふれあいPR事
業」に参加して来ました。これ
は、地元企業の仕事内容や魅力、
特色などを知ってもらうことで、

将来の進路選択に役立てたり、地元企業が果たす役割を知ってもらったりすることを目的として
開催されているものです。
この日は、ナイスアリーナを会場として、由利本荘地域の約４０の企業等が参加し、市内の２

年生全員に向けて、説明や質疑・応答、体験などが行われました。
本校の２年生も、５つほどのブースを回って、様々な業種の企業説明や具体的な仕事内容に熱

心に耳を傾け、メモをとったり、体験をしたりしました。多様な職種がこの地域の暮らしや経済
を支えていることを知るいい機会にもなったようです。
２年生は、夏休み中に「えみの森保育園」「湯楽里」「金子農産」「ぷれっそ」の４箇所で職場体

験をさせていただくことになっています。今回のPR事業参加と合わせて、自身の職業観の醸成や
今後の進路選択に、積極的に生かしてほしいと思います。

【学校教育目標】
清らかにたくましく
学校だより
Ｎ０１８
令和６年７月２２日（月）

約40の企業ブースが設置 実際に体験する企業も

東由利で馴染みの企業も熱心に説明に聞き入る

様々な職種や仕事内容を学ぶ

他校の2年生と一緒に参加

２年 阿部 ＊＊

色々な企業の話を聞いていて、イメージと
は違うことが多かった気がしました。自分の
中ではナイスが印象深かったです。ナイスで
は、提案力、臨機応変力、コミュニケーショ
ン力を必要としていると聞いて、学校で身に
つける基礎の力がナイスで活躍すると知り、

とても興味がでました。
そして、改めて学校に行くこと

の大切さを分かることがＰＲ事業
のおかけでできました。

２年 畑山 ＊＊

５社に行ってみて、知っていたこともあった
けど、知らなかったことが多かったので、勉強
になりました。また、１番びっくりしたことは、
今は測量をドローンで行い、ドローンで撮った
動画をコンピユーターで点だけでできている立
体図で見れることがびっくりしました。また、
その点１つ１つに座標があること
もびっくりしました。今回の事業
を通して、たくさんのことを知れ
て、とても満足しました。
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１８日（木）の６時間目、 説明の途中には、収入の異

３年生の社会科の時間に、総 なる３人が、図書館を建てる

合支所市民サービス課のお二 資金を出資するとしたら、そ

方を講師にお招きして、租税 れぞれいくらずつ出すのが公

教室が行われました。 平であるかや、救急車の有料

私達の生活に深く関わって 化の賛否についてメリットや

いる税金について、配布資料 デメリットの点から考える時

やスライドを用い、そのしく 間もありました。

みや役割を分かりやすく説明 ３年生には、今回の教室を

していただきました。 通して税金のことを身近に感

じ、興味をもって世の中のし

くみに目を向けるきっかけに

なってくれたら幸いです。

ちなみに、ハンガリーには

国民の肥満防止のためにポテ

トチップス税が、アメリカに

はソーダ税なる

ものが存在する

そうです。

「由利本荘市学ぶんタイピ

ング競技会」が下記の要領で

行われます。公私とも生活に

パソコン使用が欠かせなくな

った今、タイピングはぜひ身

に付けたいスキルの１つとなっています。昨

年度は、東由利中の生徒も数多く入賞したこ

の競技会、手軽に参加できますので、夏休み

中にチャレンジしてみてはどうでしょうか。

由利本荘市第３回タイピング競技会

○開催期間

７月２２日(月)～９月３０日(月)

○使用ソフト

ＡＩタイピングソフト「らっこたん」

○参加カテゴリー

中学校の部（１～３年）

○その他

・１０名程度に表彰状授与

・期間内はいつでも何度でもチャレンジ可

７／２０（土）に青森県の七戸町総合運動公

園野球場で行われた第２８回東北少年野球大会

に野球部が出場して来ました。

初戦の相手は、岩手県代表の長内中野球クラ

ブ、点数をとってとられての接戦でしたが、結

果は５－８の惜敗でした。残念ながら次戦に駒

を進めることはできませんでした

が、決勝まで勝ち進んだ相手チー

ムに粘り強く戦い、その力を存分

に発揮できたものと思います。野

球部の皆さん、お疲れ様でした。

由利本荘市学校生活アンケート回答へのご協力

ありがとうございました。学校独自にも校内アンケ

ートを実施するなど、引き続き、学校としても、いじ

めの早期発見や未然防止に努め、抱え込みのない

学校体制を整えていきたいと考えております。、東

由利中学校のホームページ上には、「いじめ防止

基本方針2024」や「由利本荘市いじめ基本方針」

を掲載しておりますので、方針や取組の詳細につ

いてはそちらをご覧になってください。

また、今回のようなアンケートに限らず、お子さ

んのことや学校・学級のことでお気づきの点や気

になることがありましたら、いつでも学校へのご連

絡をお願いします。

７／２５（木）から夏休

みに入りますが、以下の

期間は学校閉鎖期間と

なります。学校閉鎖中の問い合わせや緊急を要す

る連絡等は、下記番号までお願いします。

○閉鎖期間 ８／１３（火）～１６（金）
○学校緊急連絡電話 ０８０－９６３３－****


